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KnaccHas pabota
PeweHuwe 3aaa4 ¢ NOMOLWBIO CUCTEM ypaBHEHWUM
Ne1100
TTycTb B aHBape Lex BbIMYCTUN X U3LeNIUUA, a B peBpane - y U3AenUi.

M3BecTHO, UTO B (peBpane BLINYCTUNU Ha 165 usaenunt 6onblue, 3HaUUT y = x + 165. A
Bcero 3a 2 mecsaua sbinyctunum 1315 usgenun, 3Hauut x + y = 1315. CocTasnsem cuctemy
ypaBHeHu:

{x+y=1315 {x+x+165=1315 {Zx:1150 @{x=575
y =x+ 165 y=x+ 165 y=x+ 165 y = 740

OrserT: B sHBape BbINycTUNU 575 aetanei, a 8 pespane - 740 getanen.

Ne1102
TTycTb WMpUHA NNOWAAKM PABHA X CM, G AJIUHA - Y  CM.

M3BecTHO, YTO ANUHA 6onblue WUPUHLL Ha 12,8 M, 3HAUUT y = x + 12,8. A nepumerTp
npsmoyronbHUKa paseH 69,48 m, 3HauuT 2(x + y) = 69,48. CoctaBnsem cucTemy ypasHeHU:

{y=x+12,8 (:){y=x+12,8 {y=x+12,8 @{y=x+12,8®{y=23,77
2x+y)=69,48 |05 " lx+y=3474 " x+x+ 12,8 =34,74 2x = 21,94 x = 10,97

OTseT: WUpUHa Nnowaaxku pasHa 10,97 m, a anuHa - 23,77 m.

Ne1106

TTycTb 6paty x net, acectpe - y net. [lea roaa Hasaa um 6bmno no (x —2) u (y — 2)
net cootBeTcTBeHHO. TTpu 3TOM 6pat 6b1N cTaplue cecTpbl B ABA pasa, 3HAUUT (x —2) = 2(y — 2). A
8 net Hasaa 6paT 661N cTaplwe cecTpbl B 5 pas, 3HauuT (x — 8) = 5(y — 8). CocTasnsem cuctemy
ypaBHeHu:
{(x—2)=2(y—2) {x—2=2y—4 @{x—Zy:—Z |-(—1)@{—x+2y=2
(x—8)=5(y—8) x—8=5y—40 " (x — 5y = —32 x —5y=-32
-3y =-30 __(y=10
{x—Zyz—Z@{x: 18

Orser: 6paty 18 nert, a cectpe 10 ner.



